個人情報保護に関する方針

日本会計コンサルティング株式会社は、以下の方針に基づき個人情報の保護に努めます。

- 1、個人の人権尊重の理念のもとに、関係法令等を遵守し、法人が実施するあらゆる事業において個人情報を慎重に取り扱います。
- 2、個人情報を収集または利用する場合には、その利用目的を事業者に通知または公表することによりご本人に伝えて頂くと共に、ご本人の同意なしに利用目的の範囲を越える取扱いを行いません。
- 3、個人情報の利用目的を出来る限り特定すると共に、その利用目的の範囲のみで個人情報を利用します。
- 4、あらかじめ明示した範囲および法令等の規定に基づく場合を除いて、個人情報を事前に本人の 同意を得ることなく第三者に提供いたしません。
- 5、個人情報を正確な状態を保つと共に、漏洩、滅失、き損、不正取得などを防止する為、適切な 処置を講じます。
- 6、利用者が自己の個人情報について、明示、訂正、追加、削除、利用停止、苦情を求める権利を 有していることを確認し、これらの申し出があった場合には速やかに対応いたします。
- 7、個人情報の取り扱いに関する苦情があった時には、適切かつ速やかに対応いたします。
- 8、個人情報を保護する為に適切な管理体制を講じると共に、職員の個人情報保護に関する意識啓発および職業倫理向上に努めます。
- 9、個人情報の取扱いに従事する個々の職員又は受託業務の従事者(職員又は従事者であった者を含む。)は、業務に関して知り得た個人情報の内容についてみだりに他人に知らせ、又は不当な目的に利用しません。
- 10、この方針を実行するために、個人情報保護規程を職員に周知徹底し、確実に実施致します。
- 11、個人情報保護規程については、必要に応じて見直し改善します。

平成29年6月13日制定 日本会計コンサルティング株式会社